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ATA Nº 10/CONSCCL/UFFS/2017 

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às catorze horas, no
Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS, foi realizada a
décima Sessão Ordinária do Conselho do Campus do presente ano, presidida pelo presidente,
Ivann Carlos Lago. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:  membros natos:
Lauren  Lúcia  Zamin,  Sandro  Adriano  Schneider,  Sidinei  Zwick  Radons,  Bruno  München
Wenzel, Carla Maria Garlet de Pelegrin, Márcio do Carmo Pinheiro, Rosália Andriguetto, Ana
Cecília  Teixeira  Gonçalves,  Daniel  Joner  Daroit,  Neusete  Machado  Rigo;  representantes
docentes:  Monize  Sâmara  Visentini,  Rodrigo  Prante  Dill;  representantes  dos  técnicos-
administrativos: Andréia Fröhlich Justen, Ronnie Reus Schroeder;  suplentes no exercício da
titularidade:  Rodrigo  Prante  Dill  (membro  nato);  Izabel  Gioveli,  Fabiano  Cassol
(representantes docentes); suplente presente: Thiago de Cacio Luchese. Não compareceram à
sessão por motivos justificados os conselheiros: Fabrício Costa de Oliveira, Dionéia Dalcin
(membros natos);  Márcio Antônio Vendruscolo,  Daniela  Oliveira  de Lima,  David Augusto
Reynalte Tataje, Ildemar Mayer, Tatiane Chassot (representantes docentes); Hislley Campos
Soares Bubanz, Maurício Kasper (representantes discentes); Rozane Elveni Kaufmann Scherer
(representante da comunidade regional).  Verificado o quórum, o presidente abriu a sessão,
colocando  em  apreciação  a  ata  da  sessão  anterior,  com  os  ajustes  que  foram  enviados
anteriormente  à  secretaria  do  Conselho,  sendo  aprovada  por  unanimidade.  A  seguir  o
presidente fez os comunicados da mesa: inicialmente informou que a definição do orçamento
para  o  ano  de  dois  mil  e  dezoito  não  está  em  pauta  nesta  sessão  porque  ainda  não  há
confirmação  dos  números  por  parte  da  Pró-Reitoria  de  Planejamento,  destacando  que  os
Coordenadores de Curso e os Chefes de Setor já fizeram os planos de ações, devendo este
assunto ser pautado na primeira sessão do próximo ano, quando os números definitivos serão
analisados. Também informou que a Câmara de Graduação, na semana passada, aprovou o
calendário acadêmico do ano de dois  mil  e  dezoito,  com um formato diferente,  definindo
apenas  as  datas  de  início  e  término  dos  semestres  letivos,  sendo  que  as  demais  datas  e
programações  passam  a  ser  definidas  administrativamente;  o  calendário  acadêmico  será
publicado nos próximos dias, e o início do primeiro semestre letivo está previsto para o dia
vinte e seis de fevereiro. Comunicou ainda que as formaturas referentes ao segundo semestre
do ano de dois mil e dezessete iniciam no próximo dia três de fevereiro, seguindo em todos os
sábados até o dia três de março. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada
por unanimidade e ficou assim definida:  1. Homologação do resultado final da eleição dos
representantes da comunidade acadêmica no Conselho do Campus; 2. Proposta de Regimento
Interno do Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros e Indígenas do Campus Cerro Largo - NEABI;
3. Minuta de regulamentação dos critérios para análise do Plano Anual de Atividades - PAA; 4.
Proposta de Curso de Especialização na Área dos Estudos Literários;  5.  Redistribuição do
servidor Fabiano Alan Serafim Ferrari.  O presidente abordou o primeiro assunto da pauta,
apresentando o resultado final  da eleição dos representantes da comunidade acadêmica no
Conselho  do  Campus  para  o  mandato  2018/2019, publicado  no  EDITAL  Nº  7/CEL
CONSCCL/UFFS/2017,  com as  seguintes  chapas  eleitas:  Segmento  Docente:  Ana  Cecília
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Teixeira Gonçalves (titular), Caroline Mallmann Schneiders (suplente); Daniela Oliveira de
Lima  (titular),  Izabel  Gioveli  (suplente);  Débora  Leitzke  Betemps  (titular),  Ari  Söthe
(suplente); Fabiano Pereira (titular), Iara Denise Endruweit Battisti (suplente); Judite Scherer
Wenzel (titular), Eliane Gonçalves dos Santos (suplente); Marcos Alexandre Dullius (titular),
Fernando  Henrique  Borba  (suplente);  Monize  Sâmara  Visentini  (titular),  Gilmar  Roberto
Meinerz  (suplente);  Tatiane  Chassot  (titular),  Denize  Ivete  Reis  (suplente);  Segmento  dos
Técnicos-Administrativos: Eduardo da Pieva Ehlers (titular),  Gustavo Steinmetz (suplente);
Ronnie Reus Schroeder (titular), Adriano José Lentz (suplente); Segmento Discente: Eduardo
Alex Karnikowski (titular), Graciana Darlei  Kerkhoff (suplente).  O plenário homologou os
nomes dos novos conselheiros, que serão empossados na primeira sessão ordinária de dois mil
e dezoito. O segundo ponto da pauta foi a apreciação da proposta de  Regimento  Interno do
Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros e Indígenas do Campus Cerro Largo - NEABI, núcleo que
será criado em todos os campi; após a análise da minuta que estabelece as regras básicas de
funcionamento do NEAB, o documento foi aprovado pelos conselheiros, com alguns ajustes
que serão incorporados ao texto e a seguir publicado em forma de Resolução do Conselho do
Campus. Continuando, a coordenadora acadêmica, Profa. Lauren Lúcia Zamin, apresentou o
terceiro ponto da pauta:  minuta de regulamentação dos critérios para análise do Plano Anual
de Atividades - PAA; após o debate da matéria e análise da minuta, os conselheiros aprovaram
o documento, com alguns ajustes que serão incorporados ao texto original. O quarto assunto
da  pauta  foi  a  proposta  de  oferta  de  um Curso  de  Especialização  na  Área  dos  Estudos
Literários; o Prof. Pablo Lemos Berned, convidado para participar da sessão, apresentou a
proposta ao plenário; houve questionamentos sobre a questão do ponto de corte (mínimo de
candidatos), para o qual o Conselho indica que seja previsto no edital de seleção o número
mínimo de candidatos aprovados para efetivação do curso; e sobre o corpo docente elencado
(critério  utilizado  para  convite  e  possibilidade  de  docência  de  uma  servidora  técnica-
administrativa), devendo ser realizada consulta à PROPEPG para os devidos esclarecimentos;
após o debate do assunto, a proposta foi aprovada pelos conselheiros. O último ponto de pauta
apreciado foi o pedido de redistribuição do servidor Fabiano Alan Serafim Ferrari, docente da
Universidade  Federal  dos  Vales  do  Jequitinhonha  e  Mucuri  -  UFVJM  (Processo  Nº
23205.002501/2017-86), o qual foi indeferido por indisponibilidade de vaga. Sendo dezesseis
horas  e  quarenta  minutos  foi  encerrada  a  sessão  da  qual  eu,  Sheila  Maria  de  Oliveira,
Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e
pelo presidente. Cerro Largo/RS, 4 de dezembro de 2017._____________________________
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